

JEGYZŐKÖNYV

**Jászárokszállás Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
2016. november 24-én megtartott
soron kívüli üléséről**

Helyszíne: Polgármesteri Hivatal Díszterme, 14 óra 18 perckor

Jelen vannak:

Gergely Zoltán	polgármester
Csóke István	alpolgármester
Csomor János	
Drapos Béláné	
Gergely Béláné	
Kovácsné Tösér Zsuzsanna	
Petró Géza	
Szerző Csaba	képviselők

Meghívottak:

Dr. Gábris Emese	jegyző
dr. Szabó Andrea	aljegyző
Bakainé Magyar Melinda	műszaki irodavezető
Farkas Renáta	főépítész
Csányi Lászlóné	Iskolakonyha vezetője
Bobák Ernő	Weger Hungária Kft. ügyvezetője
Mezei Tibor	J.szállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság parancsnoka
Kiss Csaba	plébános

A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Nagy Ilona Réka

Gergely Zoltán polgármester: Köszönti a megjelenteket és megnyitja a 2016. november 24-ei soron kívüli képviselő-testületi ülést. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes, nyolc fő van jelen. Dr. Olajos Gyula képviselő jelezte távollétét. Jegyzőkönyvvezetőnek Nagy Ilona Rékát javasolja, kinek a személyével a Képviselő-testület egyhangúlag egyetértett.

Napirendi pontoknak a meghívóban szereplőket javasolja, melyek a következők:

- 1./ Településszerkezeti terv 2016. évi módosítása
- 2./ A 3/2005. (IV. 01.) önkormányzati rendelet módosítása (HÉSZ)
- 3./ Döntés önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásáról
- 4./ A 89/2016. (IV. 26.) határozat módosítása (Strand pénzügyi fedezet)
- 5./ Strand gyermekmedence közbeszerzési eljárásának lezárása
- 6./ Iskolakonyha beintegrálása a Városgondnokságba és a Városgondnokság alapító okiratának módosítása
- 7./ Fortuna TSE támogatása
- 8./ Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatása

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet és meghozta az alábbi határozatot:

202/2016. (XI. 24.) határozat:
/Napirend elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. november 24-ei soron kívüli ülés napirendjét elfogadta.

1. napirendi pont: Településszerkezeti terv 2016. évi módosítása

Gergely Zoltán polgármester: A településszerkezeti terv módosításáról szóló előterjesztés ismertetésére felkéri Farkas Renáta főépítést.

Gergely Béláné képviselő távozott az ülésről 14 óra 20 perckor.

Farkas Renáta főépítész: A Településrendezési Terv véleményezési eljárásának utolsó pontjához érkeztek. Valamennyi beérkezett iratot megküldték az állami főépítésznek, aki a végső szakmai véleményét megadta. Ebben a partnerségi eljárást, a környezeti vizsgálat szükségességének elbírálását, és a végrehajtott módosításokat szakmailag megfelelőnek találta. A településrendezési terv elfogadása elé nem gördített akadályt.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület hét igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatot:

203/2016. (XI. 24.) határozat:

/Jászárokszállás város településrendezési tervének részét képező településszerkezeti terv 2016. évi módosításáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés b) pontjában biztosított jogkörében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 6.§ (1) bekezdésének figyelembe vételével a Jászárokszállás Településszerkezeti Tervének és a Településszerkezeti Terv leírásának elfogadásáról szóló 42/2005. (III.31.) határozatával jóváhagyott **Jászárokszállás Város Településszerkezeti Tervét** az EX! Építészroda Kft. által GJ-1602 törzsszámon készített, „Jászárokszállás Város Településrendezési Terveinek és Helyi Építési Szabályzatának 2016. évi módosítása – a településszerkezeti terv módosítása” című melléklet szerint módosítja.

A határozat melléklete: Jászárokszállás Város Településrendezési Terveinek és Helyi Építési Szabályzatának 2016. évi módosítása – a településszerkezeti terv módosítása.

Határidő: értelemszerű

Felelős: polgármester, főépítész

Erről értesülnek:

- 1) Ex! Építésziroda Kft. 5000 Szolnok, Hunyadi út 41.
- 2) Farkas Renáta főépítész 5000 Szolnok, Dr. Sebestény Gyula út 24/A. II/6.
- 3) Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodája Helyben
- 4) Irattár.

2. napirendi pont: A 3/2005. (IV. 01.) önkormányzati rendelet módosítása (HÉSZ)

Gergely Zoltán polgármester: A Helyi Építési Szabályzatról szóló rendelet módosítása kapcsolódik az előző napirendi ponthoz.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a rendeletet elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megadja a szót Csöke István alpolgármesternek.

Gergely Béláné képviselő visszatért az ülésre 14 óra 22 perckor.

Csőke István alpolgármester: Az építménymagasságot nagyon helyesen 15 méterben határozza meg a módosítás. Ebbe már beleférnek a meglévő épületek. Kérdése, hogy ez csak az Arany János és Petőfi Sándor utcák közötti részre vonatkozik, vagy akár a Rákóczi útra is, mert ott is vannak emeletes házak.

Farkas Renáta főépítész: Csak erre a területre vonatkozik.

Csőke István alpolgármester: Kérdezi, hogy ezeket az épületeket miért nem lehetett eleve beletenni, ha már eredetileg is meghaladta az eddigi magasságot.

Gergely Zoltán polgármester: Ez a módosítás nem a meglévő épületekre értendő, mindig az új épületekre vonatkozik. A meglévő épületeket úgy kell venni, hogy azok már léteznek, arra utólag nem lehet szabályt hozni. A foghíjtelkekre, az új épületekre vonatkozó szabályozásról van szó.

Farkas Renáta főépítész: A 15 méteres magasság arra vonatkozik, hogy az ezen a területen lévő épületek, ha ennél alacsonyabbak, akkor elméletileg növelhető a magasságuk, az új épületek pedig ilyen magasságban építhetők. Azokon a területeken, ahol az épületek magasabbak, mint a rendezési terv által engedélyezett legnagyobb építménymagasság, a meglévő épületeket nem érinti károsan a rendelkezés. Ezek az épületek fennmaradhatnak, felújíthatók, a lényeg az, hogy ezek nem fejleszthetők tovább. A beérkezett kérelem, amelyet annak idején módosítási célként elfogadott a Képviselő-testület, erre a területre vonatkozott.

Csőke István alpolgármester: Az jó dolog, hogy nem érinti a meglévőket, de mögé és mellé csak alacsonyabb épületet lehet építeni, mert úgy határozták meg a magasságot. Kicsit furcsán néz ki, hogy ha például nem CBA áruház, hanem más kerül oda, csak alacsonyabbat építhetnek ezeknél az épületeknél. Holott úgy illene a képbe, ha a két emeletes házzal egy szintben futna. Véleménye szerint ezekre is ki lehetett volna terjeszteni a módosítást.

Farkas Renáta főépítész: Ezekre a területekre nem, csak erre az egy területre.

Gergely Zoltán polgármester: Amit említetek, az az egész HÉSZ újradolgozása, amely egy elkövetkező feladat. Kérdezi, hogy milyen nagy területet lehet ebbe a módosításba belevenni, a jelenlegi módosítás az egész városközpontot, vagy a város egy részét érinti.

Farkas Renáta főépítész: Sok területet belevehettek volna, de viszonylag kevés idő állt rendelkezésre, mivel a jogszabályi előírások szerint 2016. december 31-ig le kell folytatni ezt az eljárást. Ha ez a testületi döntés nem novemberben születik meg, hanem például december 1-jén, akkor 2016. december 31. előtt nem léphet hatályba, amit a jogszabály előír. 2018-ig a teljes rendezési tervet felül kell vizsgálni, ezért javasolja, hogy ha az Önkormányzatnak van olyan elképzelése, amely szerint a településen megemelné az épületmagasságot ahhoz, hogy földszint+három vagy földszint+négy emeletes épületeket építhessenek, akkor ez egy irány lehet. Jövőre egyébként is el kell gondolkozni a módosítási célokon. A következő, teljes közigazgatási területet érintő módosítások közé beletelhetik ezt is.

Gergely Zoltán polgármester: Január 1-től változik a törvény. Amely módosítási célt az idén ez alapján nem fogadnak el, azt az új törvény szerint máshogyan kell majd felépíteni. A kezdetekkor elmondta Főépítész Asszony, hogy ezzel az eljárással miért kell sietni, ha nem akarják, hogy elveszen ez a munka. Megadja a szót Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezetőnek.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető: A volt CBA áruház telke olyan övezetben helyezkedik el, ahol nincs akadálya annak, hogy magasabb épületet építsenek, mint a korábbi volt. Nem telkenként határozzák meg a magasságot, egy övezeti részre vonatkozik. De ez jelenleg is olyan övezetben van, ahol nincs akadálya annak, hogy magasabb épületet építsenek. Ha új területet szeretnének bevonni, az egy másik eljárás, de a jelenlegi épületeknél semmi akadálya nincs annak, hogy magasabb épületet építsenek.

Gergely Zoltán polgármester: A Műszaki Irodán megtekinthetők a rendezési terv tervpéldányai, övezetenként sorolja fel, hogy hol, milyen beépítettség, milyen épületmagasság lehet, mennyi zöldterület szükséges.

Bakainé Magyar Melinda műszaki irodavezető: Többféle övezet van, ahogyan távolodnak a városközponttól, annál szigorúbbak a feltételek és kevésbé engedik sűrűn beépíteni a területet. Ahol a volt CBA épület állt, nem tiltja a szabályozás, hogy akár ugyanolyan magasságú társasház épüljön, mint amelyek között található.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Ha ilyen javaslattal élt volna Alpolgármester Úr, akkor a tervező átdolgozta volna a terveket, de az idő rövidsége miatt az egész átdolgozására nem volt lehetőség.

Szavazásra teszi fel a rendeletmódosítást. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és megalkotta az alábbi rendeletet:

Jászárokszállás Város Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2016. (XI. 25.) önkormányzati rendelete a Jászárokszállás Város Helyi Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló 3/2005. (IV.01.) rendelet módosításáról

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

3. napirendi pont: Döntés önkormányzati tulajdonú ingatlan eladásáról

Gergely Zoltán polgármester: A Képviselő-testület értékesítésre jelölte ki a Rosenberger Magyarország Kft-vel szembeni rekultivált területet. Meghirdetésre került, de az első körben nem volt eredményes a pályáztatás. Megerősíti, hogy ez nem közbeszerzés, hanem egy pályázati felhívás volt, amelyre az jelentkezhettek, aki ezt a területet meg kívánja vásárolni, de erre nem vonatkoznak a közbeszerzési szabályok. A második körben három pályázó tett ajánlatot, a WEGER Hungária Kft. ajánlata volt a legkedvezőbb, ezért javasolja, hogy részükre értékesítsék a területet. A terület 3,0977 hektár nagyságú, amelyet a törvény szerint először a Magyar Államnak kell felajánlani megvásárlásra. Az értékesítést azt követően lehet befejezni, ha harmincöt napon belül a Magyar Állam nem válaszol vagy nem kívánja megvásárolni a területet.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. A határozati javaslatról név szerinti szavazással kell dönteni. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt a névsor felolvasására.

Dr. Gábris Emese jegyző: Csomor János?

Csomor János képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Csőke István?

Csőke István alpolgármester: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Drapos Béláné?

Drapos Béláné képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Gergely Béláné?

Gergely Béláné képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Gergely Zoltán?

Gergely Zoltán polgármester: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Kovácsné Tösér Zsuzsanna?

Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Petró Géza?

Petró Géza képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Szerző Csaba?

Szerző Csaba képviselő: Igen.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

204/2016. (XI. 24.) határozat:

/Jászárokszállás Város Önkormányzatának tulajdonát képező, a jászárokszállási 0171/2 és a 0170/125 hrsz-ú ingatlanokból kialakításra kerülő, 30.977 m² nagyságú ingatlan értékesítéséről/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jászárokszállási 0171/2 hrsz-ú, szántó és kivett udvar művelési ágú ingatlanok a 13.803 m² nagyságú, kivett udvar művelési ágú területéből, valamint a jászárokszállási 0170/125 hrsz-ú, szemétkerakó telep művelési ágú ingatlanából leválasztásra kerülő 17.174 m² nagyságú területéből kialakuló, mindösszesen **30.977 m² nagyságú ingatlant eladja** a lefolytatott pályázati eljárás legkedvezőbb ajánlatot tevő **Weger Hungária Kft-nek** (székhelye: 5123 Jászárokszállás, Kossuth út 85.; *továbbiakban Vevő*) **851,-Ft + ÁFA / m²**, azaz 26.361.427,-Ft + 7.117.585,-Ft ÁFA, mindösszesen **bruttó 33.479.012,-Ft, azaz Harminchárommillió-négy százhetvenkilencezer-tizenkettő forint vételáron.**

A szerződő felek tisztában vannak azzal, hogy a fentiekben megjelölt 30.977 m²-es ingatlan telekalakításának eljárása a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Jászberényi Járási Hivatal Földhivatali Osztályánál folyamatban van. A várható eljárás idő 60-90 nap.

A Vevő vállalja a földhivatali eljárással és a szerződéskötéssel járó valamennyi költség viselését.

A Vevő tudomásul veszi, hogy az adásvételi szerződés hatályba lépésére csak a Magyar Államnak a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14.§ (2) bekezdésében biztosított, elővásárlási jog gyakorlásáról szóló jognyilatkozat benyújtására nyitva álló 35 napos határidő eredménytelen letelte után kerül sor. Amennyiben a Magyar Állam elővásárlási jogával élni kíván, az adásvétel nem jön létre.

A Képviselő-testület az adásvételi szerződés megkötésére felhatalmazza Gergely Zoltán polgármestert.

A határozat jogalapja az önkormányzat vagyonáról szóló 18/2012. (IV.27.) önkormányzati rendelet 9.§-a és a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 14.§ (2) bekezdése.

Felelős: Gergely Zoltán polgármester

Határidő: értelemszerű.

Erről értesül:

- 1) Weger Hungária Kft. 5123 Jászárokszállás, Kossuth út 85.
- 2) MNV Zrt. Szolnoki Iroda (Polgármesteri Hivatal Műszaki Irodája útján)
- 3) Jászberényi Járási Hivatal Földhivatali Osztály 5100 Jászberény, Ady Endre u. 34. (kérelmező útján)
- 4) Pénzügyi Iroda Helyben
- 5) Műszaki Iroda Helyben
- 6) Irattár.

Gergely Zoltán polgármester: Gratulál a WEGER Hungária Kft. jelenlévő ügyvezetőjének, Bobák Ernőnek és további jó munkát kíván a cégnek.

Bobák Ernő távozott az ülésről 14 óra 31 perckor.

4. napirendi pont: A 89/2016. (IV. 26.) határozat módosítása (Strand pénzügyi fedezet)

Gergely Zoltán polgármester: A Képviselő-testület már korábban a termálfürdő fejlesztését határozta el. A gyermekmedence megépítésére elkészítették a terveket, megtörtént az engedélyezési eljárás is. A kiírt közbeszerzési eljárás első köre eredménytelen volt, a második körben nem volt érvényes az egyik pályázó ajánlata, melyet előző ülésén el is utasított a Képviselő-testület, illetve kizárta a pályázót. A másik pályázó ajánlata magasabb összegű, mint a testületi döntés alapján meghatározott keretösszeg. Ezért a 7.994.297,- Ft-os többletköltséget a tartalékkeret terhére kellene biztosítani ahhoz, hogy elbírálható legyen a pályázat. A bizottsági ülésen is elhangzott, hogy bár határozati javaslatként nem szerepel, de ha az Önkormányzat a tartalékkeretből nem biztosítja ezt az összeget, abban az esetben újra le kell folytatni az eljárást. A Műszaki Iroda vezetője szerint ez negyvenöt-hatvan napos időtartamot jelenthet, és nem biztos, hogy jobb kondíciókat biztosítana. Ez is egy lehetőség, nincs döntési kényszerhelyzetben az Önkormányzat.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a pénzügyi fedezet megemelését, így a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

205/2016. (XI. 24.) határozat:

/A „Jászárokszállási Strandfürdő területén új gyermekmedence építése” tárgyú projekttel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításáról szóló 89/2016. (IV.26.) határozat módosítása/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Jászárokszállási Strandfürdő területén új gyermekmedence építése” tárgyú projekttel kapcsolatos közbeszerzési eljárás megindításáról szóló **89/2016. (IV.26.) határozatát (továbbiakban Határozat)** a pénzügyi fedezet vonatkozásában az alábbiak szerint **módosítja:**

A Képviselő-testület az Önkormányzat 2016. évi költségvetése tartalékkeretének terhére biztosítja a projekt megvalósulásához szükséges **7.994.297,-Ft, azaz Hétmillió-kilencszázkilencvennégyezer-kettőszázkilencvenhét forint** többlet pénzügyi fedezetet.

A Határozat módosítással nem érintett rendelkezései változatlan formában hatályban maradnak.

Felelős: Pénzügyi Iroda, polgármester

Határidő: azonnal

Erről értesül: 1./ Műszaki Iroda Helyben
2./ Pénzügyi Iroda Helyben
3./ Irattár.

5. napirendi pont: Strand gyermekmedence közbeszerzési eljárásának lezárása

Gergely Zoltán polgármester: A strand gyermekmedence közbeszerzési eljárásának lezárására a határozati javaslat az, hogy az AKTÍV Ipari, Építőipari és Kereskedelmi Kft-t hirdessék ki nyertes ajánlattevőként. A szerződés megkötésére a 64.403.770,- Ft nettó ár elfogadása esetén kerülhet sor. A közbeszerzési tanácsadó szerint az ajánlattevő megfelel a feltételeknek, alkalmas a szerződéskötésre.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs hozzászólás. A határozati javaslatról név szerinti szavazással kell dönteni. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt a névsor felolvasására.

Dr. Gábris Emese jegyző: Csomor János?

Csomor János képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Csőke István?

Csőke István alpolgármester: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Drapos Béláné?

Drapos Béláné képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Gergely Béláné?

Gergely Béláné képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Gergely Zoltán?

Gergely Zoltán polgármester: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Kovácsné Tösér Zsuzsanna?

Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Petró Géza?

Petró Géza képviselő: Igen.

Dr. Gábris Emese jegyző: Szerző Csaba?

Szerző Csaba képviselő: Igen.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

206/2016. (XI. 24.) határozat:

/A „Jászárokszállási Strandfürdő területén új gyermekmedence építése” projekt kapcsán kiírt közbeszerzési eljárás lezárásával kapcsolatosan a beérkezett ajánlatok értékelésének jóváhagyásáról, az eljárás eredményéről született döntésről, a nyertes személyének meghatározásáról, az eljárást lezáró összegzés elkészítéséről, a vállalkozási szerződéstervezet elfogadásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „*Jászárokszállási Strandfürdő területén új gyermekmedence építése*” projekt kapcsán a Közbeszerzési Bizottság által a beérkezett és a hiánypótlással kiegészített ajánlatok értékeléséről készített jegyzőkönyvek tartalmát jóváhagyja, *nyertes* ajánlattevőként az **AKTÍV Ipari, Építőipari és Kereskedelmi Kft-t** (6344 Hajós, Kossuth u. 21.) hirdeti ki.

A Képviselő-testület megbízza a közbeszerzés lebonyolítóját az eljárást lezáró összegzés összeállításával és a résztvevő ajánlattevők kiértékelésével, az eljárás eredményének hirdetményben történő megjelentetésével.

A Képviselő-testület a nyertes ajánlattevővel kötendő vállalkozási szerződéstervezet tartalmát jóváhagyja, egyben felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, Műszaki Iroda

Erről értesülnek:

- 1) AKTÍV Ipari, Építőipari és Kereskedelmi Kft. (6344 Hajós, Kossuth u. 21.) - GoodWill Consulting Kft. által
- 2) Diamit Ép-Ker-Szolg Zrt. (3744 Múcsony, Szeles akna 1.) - GoodWill Consulting Kft. által
- 3) Műszaki Iroda Helyben
- 4) Pénzügyi Iroda Helyben
- 5) Irattár.

6. napirendi pont: Iskolakonyha beintegrálása a Városgondnokságba és a Városgondnokság alapító okiratának módosítása

Gergely Zoltán polgármester: Az előterjesztés ismertetésére felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt.

Dr. Gábris Emese jegyző: A 2017. évi központi költségvetésről szóló törvény kimondja, hogy a gyermekétkeztetési támogatás igénylésének feltétele, hogy az Önkormányzat a saját fenntartásában lévő költségvetési szerv útján biztosítsa az étkeztetést.

2017. január 1-től nem elfogadott az, ha az Önkormányzat szakfeladaton biztosítja ezt az ellátást, mint amilyen az Iskolakonyha. Ezért ezt be kell integrálni egy költségvetési szervbe. A szociális intézmények 1-es adószámúak, nem ÁFA-alanyok, ezért a MÁK-kal való egyeztetés után azt javasolják, hogy az Iskolakonyhát a Városgondnokság intézménybe integrálják be.

Ezt indokolja az is, hogy a Városgondnokság alkalmazásában áll jelenleg is a Szent Vince utcai épületben az étkeztetést végző dolgozó, illetve az ebédszállító dolgozó. A Városgondnokság dolgozói ugyanúgy, mint az Iskolakonyháéi, közalkalmazottak, ezért az Iskolakonyha dolgozói január 1-től egy áthelyezéssel ugyanúgy közalkalmazotti jogviszonyba kerülnének, változatlan beosztással, illetményekkel, egyéb juttatásokkal. Az Iskolakonyha ezután a Városgondnokság telephelyeként működne. Ezzel összefüggésben módosítani kell a Városgondnokság alapító okiratát, fel kell benne tüntetni az Iskolakonyhát, mint telephelyet és két étkezési szakfeladatot felvenni. Ezzel egyidejűleg törölni kell az alapító okirattól a vízkezeléssel és szennyvízkezeléssel kapcsolatos feladatokat, mert ezeket a feladatokat a Városgondnokság jogszabályi változások miatt engedély hiányában már nem végezheti. Törölni kell még a más szerv részére végzett pénzügyi-gazdálkodási, üzemeltetési funkciókódot, mivel a könyvelést már a Polgármesteri Hivatal végzi, nem az intézmény és az iskola működtetési feladata is meg fog szűnni. Az első határozati javaslat szól az Iskolakonyha beintegrálásáról, az ezzel kapcsolatos döntésekről, a második pedig az alapító okirat módosításáról.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és mindkét határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel az első határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

207/2016. (XI. 24.) határozat:

/Az Iskolakonyha beintegrálásáról a Városgondnokságba/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény 2. melléklet III.5. pontjában foglalt rendelkezéseket figyelembe véve az étkeztetési feladatokat önkormányzati szakfeladaton ellátó **Iskolakonyhát** (címe: 5123 Jászárokszállás, Kisfaludy u. 26/A.) **2017. január 01.** napjától kezdődően **beintegrálja a Városgondnokság Jászárokszállás** költségvetési szervbe (székhelye: 5123 Jászárokszállás, Deák F. u. 90.).

Az Iskolakonyha 2017. január 01. napjától kezdődően a Városgondnokság Jászárokszállás költségvetési szerv telephelyeként fog működni. Az Iskolakonyhán dolgozó valamennyi közalkalmazott – az étkeztetésvezetőt is beleértve – változatlan feltételekkel, változatlan illetménnyel és juttatásokkal 2017. január 01. napjától kezdődő hatállyal áthelyezésre kerül Jászárokszállás Város Önkormányzatától a Városgondnokság Jászárokszállás intézményhez, közalkalmazotti státuszban.

Felelős: jegyző, polgármester, Városgondnokság vezetője

Határidő: 2016. december 31.

Erről értesülnek: 1./ Városgondnokság 5123 Jászárokszállás, Deák F. u. 90.
2./ Iskolakonyha 5123 Jászárokszállás, Kisfaludy u. 26/A.
3./ Jászárokszállás Város Jegyzője Helyben
4./ Pénzügyi Iroda Helyben (2 példányban)

- 5./ Hatósági Iroda Helyben
6./ Irattár.

Gergely Zoltán polgármester: A második határozati javaslatot teszi fel szavazásra. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a határozati javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

208/2016. (XI. 24.) határozat:

/A Városgondnokság Jászárokszállás alapító okiratának módosításáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a **Városgondnokság Jászárokszállás** 2015. december 08. napján kiadott, 733-10/2015. számú **alapító okiratát** (továbbiakban **AO**) az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A.§-a alapján a következők szerint **módosítja**:

1.) Az AO 1.2. pontja a következő 1.2.2. alponttal egészül ki:

„1.2.2. telephelye(i):

	<i>telephely megnevezése</i>	<i>telephely címe</i>
1	<i>Iskolakonyha</i>	<i>5123 Jászárokszállás, Kisfaludy u. 26/A.</i> ”

2.) Az AO 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	<i>kormányzati funkciószám</i>	<i>kormányzati funkció megnevezése</i>
1	013350	<i>Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok</i>
2	041231	<i>Rövid időtartamú közfoglalkoztatás</i>
3	041232	<i>Start-munka program – Téli közfoglalkoztatás</i>
4	041233	<i>Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás</i>
5	041236	<i>Országos közfoglalkoztatási program</i>
6	041237	<i>Közfoglalkoztatási mintaprogram</i>
7	045160	<i>Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása</i>
8	047120	<i>Piac üzemeltetése</i>
9	047410	<i>Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek</i>
10	051030	<i>Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása</i>
11	051050	<i>Veszélyes hulladék begyűjtése, szállítása, átrakása</i>
12	066010	<i>Zöldterület-kezelés</i>
13	066020	<i>Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások</i>
14	081061	<i>Szabadidős park, fürdő és strandszolgáltatás</i>
15	096015	<i>Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben</i>
16	096025	<i>Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben</i>
17	104037	<i>Intézményen kívüli gyermekétkeztetés</i>
18	106010	<i>Lakóingatlan szociális célú bérbeadása, üzemeltetése”</i>

3.) Az AO módosításai **2017. január 01. napján** lépnek hatályba.

4.) A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az AO MÁK által kiadott formanyomtatványnak megfelelő egységes szerkezetbe való foglalásáról, az AO-t módosító okirat elkészítéséről és ezek törzskönyvi nyilvántartásba vétel céljából a MÁK-nak való megküldéséről gondoskodják.

Felelős: jegyző

Határidő: 8 napon belül

Erről értesülnek: 1./ Városgondnokság 5123 Jászárokszállás, Deák F. u. 90.
2./ Iskolakonyha 5123 Jászárokszállás, Kisfaludy u. 26/A.
3./ Jászárokszállás Város Jegyzője Helyben
4./ MÁK – a jegyző útján
5./ Pénzügyi Iroda Helyben
6./ Irattár.

7. napirendi pont: Fortuna TSE támogatása

Gergely Zoltán polgármester: Megadja a szót Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselőnek.

Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselő: Az előterjesztés megtárgyalását megelőzően személyes érintettséget jelent be, tartózkodni fog a határozati javaslat megszavazásától.

Dr. Gábris Emese jegyző: A Képviselő-testületnek szavaznia kell arról, hogy az érintett képviselőt a döntéshozatalból kizárják-e.

Gergely Zoltán polgármester: Szavazásra teszi fel a javaslatot, mely szerint a Képviselő-testület a Fortuna TSE támogatásáról szóló határozat meghozatalából a személyes érintettséget bejelentő képviselőt kizárja. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

209/2016. (XI. 24.) határozat:

/Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselő döntéshozatalból való kizárásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselőt személyes érintettsége tekintetével kizárja a Fortuna TSE támogatásáról szóló napirendi pont kapcsán a döntéshozatalból.

Gergely Zoltán polgármester: Az előterjesztés szerint azon fiataloknak szeretnének egy-egy tablettát átadni, akik az Egyesület december 6-ai Mikulás-gáláján fogják a búcsúlevelüket megkapni. Ők más intézményekben folytatják tanulmányaikat, amely miatt a táncoktatásban és versenyeken nem tudnak már részt venni. Az Egyesület azt kéri, hogy a tabletek költségét biztosítsa az Önkormányzat, a fiataloknak a városhoz való kötődése, a többéves munkájuk elismeréseként, mert nagyon sok helyen képviselték a várost és számos díjjal tértek haza. Ez egy új kezdeményezés, a búcsúkor általában egy Mikulás-csomagot vagy kis ajándékot kaptak, de érdemes meggondolni ezt azoknak a fiataloknak az esetében, akik ilyen hosszú időn át tesznek a város érdekében.

A Fortuna TSE azzal, hogy biztosítja a fellépő ruhát, egyenlőséget tesz a gyerekek között, melyről sokszor beszélnek, de ritkábban tesznek. Amikor a gyerekek fellépnek, nem lehet tudni, hogy ki milyen családból származik. Az Egyesület esélyegyenlőséget teremt a ruhák megvásárlásával is.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést. A legtöbb időt ez a napirendi pont igényelte, elvi aggályok merültek fel. Végül négy tartózkodás mellett a határozati javaslatot nem támogatta a Bizottság. Hasonló indítékok bármikor felszínre kerülhetnek. Sokszor mondják, hogy a folyón akkor kell átmenni, amikor odaérnek, de most úgy tűnik, ott vannak. Dönteni kell, de precedensértékű lesz a döntés.

Gergely Zoltán polgármester: A bizottsági ülés során több javaslat is elhangzott. Kérdezi, hogy volt-e olyan javaslat, melyet megtárgyalhat a Képviselő-testület.

Petró Géza képviselő: A bizottsági ülésen elhangzott egy olyan módosító javaslat, amely azt tartalmazta, hogy a Fortuna TSE kapna támogatást az elmúlt időszakban végzett munkájáért és ezt a támogatást fordíthatja jutalmazásra. Szó szerint nem nevesítenék, hogy ki és mit kapna. Az Egyesület kapna rendkívüli támogatást.

Gergely Zoltán polgármester: Kérdezi, hogy ezt vehetik-e módosító javaslatnak.

Dr. Gábris Emese jegyző: Valamilyen célt meg kell jelölni, amelyre elszámolható a támogatás. Olyan általános támogatás, hogy arra használja, amire akarja, nem adható. A táncospárok jutalmazását, ajándék vásárlását vagy más célt meg kell jelölni. De ez benne van a mostani javaslatban is.

Gergely Zoltán polgármester: Az Elnök Asszonnyal egyeztették az előterjesztést, azt írták bele, amelyet megjelöltek. Ezt átnézte a Pénzügyi Iroda, Jegyző Asszony is. Egy módosító indítvány hangzott el, amelyről elsőként fognak szavazni. Megadja a szót Kovácsné Tösér Zsuzsannának.

Kovácsné Tösér Zsuzsanna képviselő: Három héttel ezelőtt volt egy országos táncversenyük, az első beszélgetéskor felmerült, hogy esetleg az ott kiemelkedő eredményt elérő gyerekeket jutalmazzák. Akkor elhangzott, hogy inkább a Mikulás-gálán adjanak át ajándékot azoknak a táncos pároknak, akik eredményeikkel, táncos magatartásukkal a közösségben végzett munkájukkal kiérdemelték, hogy megjutalmazzák őket. A Pénzügyi Iroda vezetője azt kérte, hogy nevesítsék a célt, ezért kellett így megfogalmazni. Viszont, ha ennyire nagy vitát okozott, inkább vegyék le a napirendről. Ez a módosító javaslata, mivel nem kérték ezt a támogatást. Az Egyesület nem tud hozzájárulni az országos versenyek útiköltségének fedezetéhez, mert ők is csak azt a támogatást kapják, mint a többi civil szervezet. Célzott támogatásként kapják az Árokszállási Nyár rendezvényére, az Árokszállási Téli Esték rendezvényeire. Nem szeretnék, ha a város felé ez így menne ki, ezért szeretné kérni, hogy a napirendből vegyék ki ezt a pontot.

Dr. Gábris Emese jegyző: A napirendet már elfogadta a Testület.

Gergely Zoltán polgármester: Ez a téma már napirendi pontként szerepel, barátságtalan lépésnek venné, ha levennék. Mindenki lelkiismerete szerint szavaz és akkor eredménye lesz. Megadja a szót Csomor János képviselőnek.

Csomor János képviselő: Ha jól értette, a Bizottság egyik javaslata az volt, hogy adjanak egy támogatási összeget, amelynek felhasználásáról majd az Egyesület dönt. A Testületnek olyan mértékben kell megnevezni a támogatást, hogy ajándékozás vagy elismerés címen szerepeljen.

Gergely Zoltán polgármester: Jutalmazás címen szerepeljen, ezt mondta el Jegyző Asszony.

Dr. Gábris Emese jegyző: Bele kell fogalmazni a célt és benne van.

Gergely Béláné képviselő: Bízunk rá az Egyesületre, hogy pontosan mire fordítja, úgy, hogy jogilag megfelelő szövegtartalommal fogalmazzák meg a határozatot.

Dr. Gábris Emese jegyző: Ezt megfogalmazta a határozati javaslatban.

Gergely Béláné képviselő: Ettől egyhangúan tartózkodtak.

Gergely Zoltán polgármester: Egy konkrét összeget, jutalmazásra használhat fel az Egyesület és úgy számolhat el.

Petró Géza képviselő: Ez kristályosodott ki az ülésen. Amiatt tartózkodtak a döntéstől, hogy nevesítve lett, hogy kik kapják meg a támogatást, hogy elszármazott gyerekek.

Dr. Gábris Emese jegyző: Ez nincs benne, csak az, hogy „társastáncos párok”.

Petró Géza képviselő: Ez szó szerint is így hangzott el.

Kovácsné Tősér Zsuzsanna képviselő: Akkor el kellene olvasni a határozati javaslatot.

Gergely Béláné képviselő: Oda van írva, hogy „az elkészönt gyerekeknek”.

Dr. Gábris Emese jegyző: Nem, nincs odaírva.

Gergely Béláné képviselő: Akkor az előterjesztésben hangzott el.

Kovácsné Tősér Zsuzsanna képviselő: Az előterjesztés mindenkinek kiment.

Gergely Zoltán polgármester: Megadja a szót Szerző Csaba képviselőnek.

Szerző Csaba képviselő: Az előterjesztés módosításaként arra gondolt, hogy támogassák az Egyesületet jutalmazás céljából és a táncegyület döntse el, hogy melyek azok a táncosok, akik ezt megkapják és ne legyen nevesítve az, hogy az elkészönők.

Dr. Gábris Emese jegyző: Nincs nevesítve.

Petró Géza képviselő: De nevesítve van a tablet.

Dr. Gábris Emese jegyző: Az igen.

Szerző Csaba képviselő: Ne az legyen benne, hogy tablettel jutalmazzák, hanem az Egyesület döntse el. Ő ezért tartózkodott. Nem támogatni nem akarja, hanem elvi aggály merült fel.

Csöke István alpolgármester: Kovácsné Tősér Zsuzsanna képviselővel ért egyet. Miután a bizottsági ülésen is kiderült az, hogy a többi civil szervezetet nem áll módjukban támogatni, Képviselő Asszony kellemetlen helyzetben érezné magát. Kérdezi, hogy melyik indítványt kell megszavazni, hogy Képviselő Asszony a kérelemtől eláll vagy azt, hogy eldöntik a kérdést. Véleménye szerint ez lehet tisztességes megoldás, mert így nem érhet szó senkit és ő sem érzi majd kellemetlenül magát. Nagyon sok civil szervezet végez hasonló tevékenységű munkát, ha valamennyinél hasonló helyzet állna elő, nem biztos, hogy módjukban állna támogatni.

A gyerekek jutalmazása így is megtörtént, mert az osztályok 150 ezer forintot kaptak és ezek a gyerekek valamelyik osztály tagjai, így ugyanúgy részesülnek a jutalomból. Azzal sem érheti szó a döntésért, hogy a gyerekeket nem támogatnák eléggé, mert idén több mint ötmillió forintért vásároltak laptopot, 6,75 millió forintért kirándulást szavaztak meg a gyerekeknek. Ha Képviselő Asszony kitart mellette, ő támogatja ezt az ötletet.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Az első módosító indítvány a Bizottság javaslata.

Petró Géza képviselő: Azóta változott a helyzet, mert két módosító javaslat is született, ezek közül kell dönteni először.

Gergely Zoltán polgármester: Elsőként arról szavaznak, hogy a Képviselő-testület 209 ezer forint támogatást nyújtana a Fortuna Tánc-, Sportegyesületnek a gyermekek jutalmazására.

Dr. Gábris Emese jegyző: Pontosítani kell, hogy egyesületi tag, vagy táncosok részére szánják a jutalmat.

Gergely Zoltán polgármester: Kéri, hogy a módosító javaslat szövegét ismertesse.

Dr. Gábris Emese jegyző: „A táncosok jutalmazásához szükséges költségekre” fordulattal élne.

Gergely Béláné képviselő: Jegyző Asszony véleményét kéri, hogy a két módosító javaslat közül a jogi követelményeket figyelembe véve melyiket helyezi első helyre.

Dr. Gábris Emese jegyző: A kérdés az, hogy melyik volt a második javaslat.

Kovácsné Tóser Zsuzsanna képviselő: Az első javaslat Petró Géza képviselő úré volt, a másik az övé, hogy kéri a Képviselő-testületet, hogy vegyék le a napirendről.

Dr. Gábris Emese jegyző: A napirendről már nem vehetik le, mert már elkezdték tárgyalni.

Gergely Zoltán polgármester: Ha visszavonja, akkor újra bizottság elé kell vinni. Ehhez szünetet kell elrendelnie és a bizottság újratárgyalja. Ha be van adva egy kérelem, amelyhez van határozati javaslat, mindenki el tudja dönteni, hogy támogatja vagy sem. Felkéri Dr. Gábris Emese jegyzőt, hogy ismétlje meg a módosító határozati javaslatot.

Dr. Gábris Emese jegyző: „...a Fortuna Tánc-, Sportegyesületnek 209.000,- Ft támogatást nyújt, a táncosok jutalmazásához szükséges költségek biztosítása céljára”.

Petró Géza képviselő: Nincs benne a tablet, hogy kik kapják, majd az Egyesület eldönti.

Gergely Zoltán polgármester: Kifejezi azt, ami a bizottsági ülésen kikristályosodott. Szavazásra teszi fel a módosító javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület öt igen, kettő nem szavazattal, egy kizárt képviselő jelenlétében a módosító javaslatot elfogadta.

Dr. Gábris Emese jegyző: A határozat egészéről, az elfogadott módosító indítvánnyal kiegészített javaslatról is szavazni kell. A módosító indítványt el is vethette volna a Képviselő-testület és akkor az eredeti szövegről kellene szavazni.

Gergely Zoltán polgármester: Kéri, hogy ismertesse a módosított határozati javaslatot.

Dr. Gábris Emese jegyző: A 2016. évi költségvetés tartalékalapja terhére 209.000,-Ft, azaz Kettőszázkilencezer forint támogatást nyújt a Fortuna Tánc-, Sportegyesületnek a táncosok jutalmazásához szükséges költségek biztosítása céljára, aki ennek rendeltetésszerű felhasználásáról 2016. december 15. napjáig elszámolni köteles.

Gergely Zoltán polgármester: Szavazásra teszi fel a módosítással kiegészített határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület hat igen, egy nem szavazattal, egy kizárt képviselő jelenlétében elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

210/2016. (XI. 24.) határozat:
/A Fortuna TSE támogatásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetés tartalékalapja terhére **209.000,-Ft, azaz Kettőszázkilencezer forint** támogatást nyújt a Fortuna Tánc-, Sportegyesületnek (székhelye: 5123 Jászárokszállás, Köztársaság tér 15.) a táncosok jutalmazásához szükséges költségek biztosítása céljára.

A Fortuna TSE a támogatás összegének rendeltetésszerű felhasználásáról **2016. december 15.** napjáig az Önkormányzat felé elszámolni köteles az alábbi módon: a számlák eredeti példányára a TSE rávezeti: „*Felhasználva Jászárokszállás Város Önkormányzata .../2016. (XI.24.) határozatában biztosított támogatás terhére.*”. Az így záradékolt számlák eredeti példányának bemutatásával számol el a TSE az Önkormányzat felé.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2016. december 15.

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1./ Fortuna TSE 5123 Jászárokszállás, Köztársaság tér 15.
2./ Jászárokszállás Város Jegyzője Helyben
3./ Pénzügyi Iroda Helyben
4./ Irattár.

Gergely Zoltán polgármester: A gyermekek részére a jutalmat a Mikulás-gálán adják át.

8. napirendi pont: Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatása

Gergely Zoltán polgármester: Az Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság egymillió forintos támogatást kér, egyrészt kifizetetlen számláik rendezésére és év végi jutalmazásra. Igen alacsony bérrel alkalmazzák a dolgozókat, az összeg nagy részét ennek kiegészítésére használnák fel.

Petró Géza képviselő: A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és a határozati javaslatot elfogadásra javasolta a Képviselő-testület felé.

Gergely Zoltán polgármester: Megadja a szót Csöke István alpolgármesternek.

Csőke István alpolgármester: Mezei Tibor tűzoltóparancsnoktól kérdezi, hogy a mostani béremelés hogyan érinti a köztestületi tűzoltóságot.

Mezei Tibor tűzoltóparancsnok: A két napja elfogadott minimálbéremeléssel kapcsolatban számolgattak és egy hétmillió forintos részt állapítottak meg a bérköltségekben. 29,5 millió forintos állami normatíva támogatást kapnak, amelyből hatmillió forintot a működési költségekre kell költeni és jelentős a karbantartás összege is. A jövő évben várható hiányt jelezte a jászberényi kirendeltségnek, beszélt a jászkiséri tűzoltókkal, akiknek szintén problémát jelent, illetve jelezte az országos érdekképviselő felé is, de nem tudni, milyen megoldás lesz. Egyelőre nem tudják, hogy januártól mi lesz a folytatással, a Minisztériumtól kapott normatíva sem fog változni, de keresik a megoldást.

Gergely Zoltán polgármester: A minimálbér nagyon alacsony, ezért ideje volt emelni. A törvényt két napja hozták meg, tehát a finanszírozás megoldására még várni kell. Az önkormányzatok intézményeinél is folynak a számolgatások, egy hónapon belül kiderül, miként alakul a finanszírozás. Nagyon alacsony volt a bér és ezért is aggasztó volt, hogy kik mennek el erről a területről is. Megadja a szót Csőke István alpolgármesternek.

Csőke István alpolgármester: A támogatás megítélésével egyetért, mert egy pótolhatatlan közfeladatot lát el a köztestület. Jelentős munkákat végeztek a városban is és fontos, hogy a jó kapcsolat is helyreállt az elmúlt években. A város szűkítésében, a fakivágásoknál is nagy segítséget jelentenek. Reméli, hogy talán megoldódik a finanszírozási oldal is.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület nyolc igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül elfogadta a javaslatot és meghozta az alábbi határozatot:

211/2016. (XI. 24.) határozat:

/A Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság támogatásáról/

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi költségvetés tartalékalapjának terhére **1.000.000,-Ft, azaz Egymillió forint** egyszeri támogatást nyújt a Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokságnak (székhelye: 5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.; *továbbiakban ÖTP*) a működési költségeik fedezése és az állomány munkájának elismerése céljából.

Az ÖTP a támogatás összegének rendeltetésszerű felhasználásáról **2017. január 31.** napjáig az Önkormányzat felé elszámolni köteles az alábbi módon: a számlák, kifizetési jegyzékek, bevallások eredeti példányára az ÖTP rávezeti: „*Felhasználva Jászárokszállás Város Önkormányzata .../2016. (XI.24.) határozatában biztosított támogatás terhére.*”. Az így záradékolt számlák, kifizetési jegyzékek, bevallások eredeti példányának bemutatásával számol el az ÖTP az Önkormányzat felé.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2017. január 31.

Felelős: polgármester

Erről értesül: 1./ Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság 5123 Jászárokszállás, Árpád tér 1.
2./ Jászárokszállás Város Jegyzője
3./ Pénzügyi Iroda
4./ Irattár.

Gergely Zoltán polgármester: Megállapítja, hogy nincs több napirendi pont. Megköszöni a részvételt és a soron kívüli ülést bezárja.

A jegyzőkönyv lezárva 2016. november 24-én 15 óra 02 perckor.

Kmf.


Gergely Zoltán
polgármester




Dr. Gábris Emese
jegyző